

**Городской фестиваль «Чудеса Анимации» для
воспитанников 6-7 лет муниципальных дошкольных
образовательных организаций города Екатеринбурга
Направление: «Чудесные сказки»**

МБДОУ – детский сад № 225

Творческая группа

«Разноцветные узоры»:

**Воспитатель – Смык Маргарита Сергеевна
и дети подготовительной группы
«Фантазеры»**

Как мы создавали сказку

На фоне создавшейся ситуации не только в нашей стране, но и во всем мире. Нам с детьми пришла идея о создании мультфильма на тему самоизоляции и дружбы.



В процессе создания мультфильма дети познакомились с профессиями людей, которые участвуют в создании мультфильма и сами побывали операторами, сценаристами, аниматорами, актерами, декораторами...



Участвуя в создании мультфильма, дети получили массу положительных эмоций, весело придумывая название мультфильма и главных персонажей, а так же "оживляя" своих героев.



Наш мультфильм- это сказка для маленьких детей, которые любят общаться, а также заводить новых друзей, не боятся трудностей и испытаний, быть смелыми и приходить на помощь тем, кто в ней нуждается.